

# 谢亚龙南勇杨一民看守所生活大揭秘 朝六晚九! 每天“坐板”反省

对于中国足协的某些官员来说,中国足坛的第四次反赌打黑行动,来得如此突然、如此彻底。谁也不会想到,在这次前所未有的行动中,会有如此多的中国足球人落网。

在众多足球大佬被带到沈阳之后,他们的关押地点也就成为众多媒体经常光顾的地方。据记者了解,谢亚龙、南勇和杨一民等前足协高官已经从沈阳市西北部某看守所转移至新的羁押地点,从昔日呼风唤雨的高官变成如今失去自由的阶下囚,他们的生活也发生了常人不可想象的巨变。

资料图片



## 很神秘

### “三巨头”早已被转移

从一开始的沈阳北郊某宾馆,到沈阳北部某管理学院,再到沈阳西北部某看守所,最后到现在的神秘关押地,除了办案人员,就连谢亚龙、南勇和杨一民等人也记不清自己究竟被转移了多少个地方。

可以肯定的是,南勇和杨一民曾短暂被关押在沈阳市西北部某个看守所内,而在他们确切的关押地被传出之后,此看守所的曝光率也达到了空前的程度,包括央视在内的几乎全国所有的媒体记者都曾造访过这个白宫式的建筑。然而,就在众多记者对着此看守所大

门一顿狂拍之时,谢亚龙他们已经被转移到了新的关押地点。虽然在前段时间,谢亚龙等前足协高官被转移的消息已经传遍,但对于他们被关押的确切地点,依然只有少数几个人知道,而造成这一结果的原因,只因他们特殊的身份。

## 很规律

### 狱中生活“朝六晚九”

据可靠消息,昔日三巨头被秘密转移后,他们在看守所内的生活也发生了一些微妙的变化,但是与他们的上班时期朝九晚六所不同的是,现在他们的作息时间已经变成了朝六晚九。早上六点半起床,七点半准时洗漱

完毕吃早饭,中午十一点半是午饭时间,午饭后还能午睡,晚饭时间定在下午五点半,晚上九点准时就寝。

值得一提的是,一般在午睡之后,谢亚龙他们都会有一到两个小时的时间在放风场度过,然而这一到两个小时也可能是他们一天当中最幸福的时刻。

## 很健康

### 每天土豆白菜加米饭

前些日子有记者曾造访过谢南勇等被关押过的某个看守所,在那里得到的消息是每个月最高的生活费只有500块钱。

对于曾经挥金如土的足球大

佬们,500块钱还不够他们一顿饭甚至是一道菜的消费,而如今这却是他们一个月的花费。但这只是他们每个月的额外支出,每天的饭菜都是免费的,而且大多是米饭白面土豆白菜之类。早饭是一个馒头些许咸菜外加一碗粥,午饭和晚饭是米饭加炒菜,但是根据时令不同菜品也会有所不同,每周还能吃到几次肉,对于这样的食谱,曾有人笑称,“天天吃这样的饭菜,有胃病的人进去都能把胃吃好了。”

## 很枯燥

### 大部分时间要“坐板”

被转移到新的关押地点,谢亚龙他们的盟友也从30个变成了10个,虽然条件得到了“改善”,但是他们每天仍然逃脱不了的一个必修课就是“坐板”。

在看守所中,“坐板”是一个形象的专有名词,是指被关押人员穿着号服双腿盘坐在用木板做成的床上,目的就是为了让被关押人员反省自己之前所犯下的错误。在一天之中,除了吃饭睡觉放风和接受审讯,谢南勇的大部分时间都是在“坐板”,而且在“坐板”之时,被关押人员之间很少有语言交流。

## 很严格

### 涉案人员没串供机会

前段时间,曾有消息传出刚刚被带到沈阳不久的申思、祁宏等球员的家属,接到了专案组发出的给

他们送过冬衣物的电话通知,对于谢南勇的家属给他们送去的过冬衣物,也必须经过严格的检查。据悉,像谢南勇等列入专案的人员,他们家属所送来的衣物要经过层层检查,不能有拉链、金属纽扣等,能被拆成线的衣物也在违禁之列。最有趣的是,就连每次送衣物的种类和数量也要经过登记并严格对比,“比如嫌疑人在被关押之前和家里人有串供行为,第一次送一双袜子是一个含义,而第二次送两双袜子又是另外一个含义,这方面也是要经过严格筛选的。”一位知情人透露。为了防止串供,与他们同一监室羁押过的嫌疑人都不能随便做出微调。 沈文

## 延伸阅读

### 黑哨黄俊杰变白了

当年在球场上,裁判黄俊杰霸气十足。现在被关押在沈阳某看守所的他,曾经的霸气与嚣张已经远去。隔着铁栏的天空下,黄俊杰只剩下一张苍白的面庞。据知情人介绍,黄俊杰在狱中非常安静,甚至颓唐,思路远没有陆俊那样清晰,很多时候,他在“坐板”过程中是望着窗外的,一旦窗外有人走动,他不会像其他在押人员那样多瞅两眼,一双曾经敏锐的眼中,写着无尽的空洞。

值得一提的是,因为在看守所内很少见到阳光,黄俊杰在赛场上晒黑的皮肤也变白了,与其他在押者没有太多区别。 北方



# 双色球2亿元大派奖搅热彩市

## 镇江彩民喜中1注双色球763万大奖

10月28日,双色球第2010126期,也是双色球2亿元派奖活动进行的第八期。当期红色球开奖号码为3、13、18、20、27、28,蓝色球号码为5。当期全国开出7注一等奖,单注奖额为763万元,江苏中得1注。

### 镇江彩民分得一杯羹

江苏1注763万元一等奖花落镇江,中奖彩票是一张机选5注10元单式票,售出点为镇江丹阳市开发区大泊中学南第四区间32115619投注站,出票时间为10月28日16点35分07秒。当期全国除开出7注一等奖外,还开出

108注二等奖,单注奖额为18万多元,江苏彩民幸运揽得其中7注,分别是无锡3注、苏州2注、南京和镇江各1注。

截至双色球2010126期开奖结束,双色球2010年销量已经突破300亿元,全国共计中出了953注一等奖,12684注二等奖;其中江苏中出64注一等奖,867注二等奖,千万元大奖9个。双色球销量不断攀升,高等奖频频中出的同时,奖池的资金情况也成绩喜人,在双色球销售的126期中,有94期奖池超过亿元,10期奖池超过3亿元,其中2010084期双色球奖池达到3.68亿元,成为中国

彩票历史上奖池资金的最高值。

### 2亿元派奖奏响彩市

自双色球10月12日2亿元大派奖实施以来,在已进行的八期中,双色球的单期销量频频创出新高。自第2010121期销量创出2.88亿元新高后,仅隔2期,双色球的单期销量就突破3亿元大关,高达3.033亿元,双色球由此正式进入到“3亿时代”,再次创历史新高,单期销售额已跃居双色球开售以来的第一位,同时也是中国彩市单期销量的最高纪录。销量不断刷新纪录的同时,一等奖注数“井喷”现象也是频

现彩市,轮番出现19注、13注和12注。

本次派奖,从2010年10月12日双色球第2010119期开始,连续派奖40期。派奖活动期间,每期安排500万元作为派奖奖金,加给当期一等奖,派奖奖金由当期所有一等奖获得者按中奖注数均分。若当期一等奖未中出,则当期派奖奖金滚入下一期,与下一期派奖奖金合并后,按下一期一等奖中奖注数均分。根据派奖规则,当奖池资金过亿后,一等奖最高奖金可达1500万元,也就是说“2元能中1500万”。

雷雨

## 彩市公告牌

### 张家港彩民喜中“连环夺宝”25万元大奖

10月26日,苏州张家港市泗杨路中福在线销售大厅传来一则好消息,彩民张先生在投注“连环夺宝”的第三关时,以24颗绿宝石一举夺下全国最高累积奖25万元大奖。

据了解,张先生一直是中福在线的忠实彩民,自从今年上市了新玩法后,几乎每天空闲时间都会到销售厅玩上几把。在中福在线的诸多游戏中,“连环夺宝”是他最为喜欢的游戏,因为此前从未中过大奖,所以这次获奖后张先生表现得异常兴奋。据张先生回忆,当天他来到泗杨路销售厅,随意选择一台投注机,并以每次投注5条线,每条线100分的投注方式玩起了“连环夺宝”游戏。在进入第三关不久,当他拍下按键,只见投注机画面上突然出现了一片绿宝石图案,足足有24颗,张先生定睛一看立即明白了,自己获得全国累积奖25万元。领奖时,张夫人说:“曾因他总是到中福在线大厅玩而发火,总感觉不可能中奖的,所以当他电话告诉我中奖时,我一点也不相信,以为他逗我开心的,直到他把我拉过来,走进了兑奖大厅,我才相信了这个事实。我刚看了中福在线宣传单,以后会支持他过来玩,能中奖最好,若不中奖,也算是为社会做贡献。”

送人玫瑰,手有余香,奉献爱心,幸运无限。在娱乐中奉献爱心,在游戏中体会快乐正是“中福在线”真正的魅力所在。今年上市的4款新游戏中,“连环夺宝”游戏以情节有趣、累积奖快、返奖率高的突出特点,赢得众多彩民钟爱。截至目前,今年已经为江苏彩民送来67个全国累积大奖25万元,为各中福在线销售厅平添了诸多的喜庆气氛。 苏福

## 彩市万花筒



最近福彩刮刮乐新票源源不断登陆江苏,喜欢尝鲜的彩民朋友可以去瞧一瞧看一看咯!两只熊猫携手闪亮登场,分别是头奖50万元的“世博熊猫”和头奖100万元的“国宝大熊猫”;情人票“缘定今生”,寓意美好的爱情,有缘人一定不能错过;五彩缤纷的世博彩票;百万头奖的票种“红楼探秘”、“淘金者”畅销全省,近日,百万头奖票种再添新成员——“红楼探秘2”,同时,为了回馈彩民朋友对福彩刮刮乐“红楼探秘2”的厚爱,江苏

# 福彩刮刮乐大奖小奖不断

福彩还送出额外的惊喜。在江苏省内购买“红楼探秘2”,凡中得三等奖(含)以上的彩民,加送东芝40英寸液晶彩电一台。

### 小妹妹一人出一元平分刮刮乐5万块

10月27日,在江宁区铜山镇农贸市场对面锦绣鞋铺的32011171号福彩站点,2位90后的女大学生中得了“争分夺秒”5万元大奖!而她们的中奖经历真是令人称奇。

当天,一对好姐妹小刘和小张到铜山镇农贸市场买水果,买完后见对面有个福彩站,便想买张彩票刮一刮。小刘掏出钱包,找来找去零钱就只有一元硬币,可

到了站点了也不想空手而归,就跟身边的小张借了一元硬币。就是这个再平常不过的举动,注定了她俩不会空手而归。小刘挑了一张“争分夺秒”彩票,该玩法游戏规则是,“你的时间”比“标准时间”短,就会中得该时间下方的奖金。小刘刮开覆盖膜,“标准时间”内显示的是29秒,“你的时间”内有一个“18秒”,下方显示奖金“伍万元”!她俩兴奋得又叫又笑,小刘当即对贡献了一元硬币的小张说:“分你一半奖金,我们一人2万5!”

### 福地夫子庙再出刮刮乐大奖10万元

10月28日,在夫子庙福彩城

内的刮刮乐销售车前,一位年轻帅气的小伙子喜中“荷包满满”玩法10万元!中奖的小伙子小王是在夫子庙附近做服装生意的,平时就有买彩票的习惯。因为离夫子庙近,所以总是在那里的销售车前买,觉得那里人气旺,福气也会很旺。当天,小王又来到老地点买彩票,选了几张前不久上市的“港澳台”专题票,票面精美,玩法也简单。根据游戏规则,出现三个相同金额,就中得该奖金。小王选中的一张“澳门票”——“荷包满满”,刮开区内显示“¥100000”,他立马反应过来,自己中了10万元!据悉,夫子庙的刮刮乐销售车的确人气旺福气旺,隔三岔五就会中出个万元大奖! 孙楠